

terméza lópor és sok millió töltény volt. Sok ezersoros menővel...

Ponor, szerb főhadiszállás, nov. 28-29 éjtel, Zimovny futarlal.

A piroti rémes éj. Kötélseggel és lovalas kezelték, hogy Pirotból a szerb csapatok...

Belépetem tehát a füzteözben levő győzsertárbá. Szerbnek tanácsot kért tőlem, hogy mit tegyen. Némelyek felett tekintetesen agyanak a kérdést okostan. Szokásra...

Az utközet iszonyu harczi zaj fejezte be a jétkör. A Duna-hadosztály a Belovanagelatra vonalt vissza, a bolgárok a Sarlakot megészálák...

A piroti utközet második napja.

Nov. 27-én reggel négy órakor kezdődött a szerbek hal szármán, Dvayevcsinál, a csapatok. Csakhamar Bartek és Bolavici fel is éltek puskatizni hal-

mi is ehurhabis a bolgárok után nyomuló szerb katonák a tüdővel...

Delelőt tizenegy óra tájt a szerb gyalogszázalokjait után a lovaság is kivonult, a kevéssel rá bolgár foglyokat szallítottak vissza.

Delelőt tizenegy óra tájt a szerb gyalogszázalokjait után a lovaság is kivonult, a kevéssel rá bolgár foglyokat szallítottak vissza.

Belgrád, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Times azt a szenzációs hírt közli szerbiai forrásból...

Belgrád, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Horvátország táborom a Nisbe érkezett. Ma nagy haditáncost tartanak Szerbiai katonai helyzetről...

Pirot, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Times azt a szenzációs hírt közli szerbiai forrásból...

Pirot, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Dalmatyaországi szerb ifjak tömegesen költöznek Szerbiába...

Bács, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Khevenhüller gróf holnap Bécsbe érkezik...

Nis, decz. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Dacára annak, hogy a szerbiai parancsnok elterjesztette a bolgár parancsnokot...

Nis, decz. 2. Reggel (Szerb hívtalós.) Épp e pillanatban érkezett hivatalos jelentés szerint a bolgárok tegnap reggel az ellenségeskedésnek már két nap óta elhárított megzúszott és annak dacára, hogy a szerb csapatparancsnokok a maguk részéről is külön értesítéket a bolgárokat a kapott utasításról...

Pirot, decz. 2. Reggel. (Bolgár forrásból.) Ma reggel a szerb vezérkarból levél érkezett ide, mely közli, hogy Milán szerbiai király a fejevnyomviszál fölételeknek megállapítását ezredet tárgyalásoknál meghatalmazottájt Milánóvics ezredet jelölte ki...

gondoskodással viseltetni a bolgár nemzet iránt. Sajnos, hogy el nem lehet felejteti, hogy fölöttébb súlyos felelősséget hárítottak magukra azok, kik meghívást...

Pirot, decz. 2. A nem hivatalos lapok, a császár napi parancsát, melyben a bolgár hadcsapatok magatartását megdicsérlte, ama kötelekék félreismerhetlen erős jelenék tekintik...

London, decz. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Times azt a szenzációs hírt közli szerbiai forrásból, hogy amár a szerbek nem óhajják a békét, Szerbia mégis a szultánhoz fordulhat békéért...

Belgrád, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Horvátország táborom a Nisbe érkezett. Ma nagy haditáncost tartanak Szerbiai katonai helyzetről...

Pirot, decz. 2. Ma még igen nehéz volna azt állítani, hogy a hadjárat tényleg be van fejezve, mert úgy a Viddin ellen intézett legújabb támadás, valamint ama lassuság is, melyet a szerbek a fejevnyomviszál tárgyalások körül tanúsítottak...

London, decz. 2. Mint a Times szerb forrásból értesül, Szerbia hivatalos képviselői által kijelentették, hogy el van tölve a háborút újra megindítani, ha Sándor fejedelem pénzbeli kárpótlásos ragaszkodnék.

Pirot, decz. 2. Ama hír folytán, hogy Kelet-Ruméliába török biztos küldötték, a piroti táborban lévő összes kelet-ruméliai ezrednek egy küldöttsége jelentkezett Nihalovics ezredes vezetésével...

Sándor fejedelem válaszában kiemelte, hogy ha ő bolgár és a ruméliai hadsereget a szerb hadtárra rendelte, és Szerbia hadüzenete követeléseiben történt és nem azért, mintha lemondott volna az unióról...

Paris, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A pénzürügyekellen Olaszország nem fogadta el Belgium javaslatát, hanem új feltételeket állított fel. Paris, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: Háromszázalékos francia járadék 80,27, négy és fél százalékos francia járadék 96,50, orosz járadék 497,50, török dohánynyerség...

Pirot, decz. 2. A szerbek január 1-ig tartó fejevnyomviszál; az elő-örsöknök, valamint a csapatok zömének az ellenségeskedés megszüntetésének napján, az az nov. 28-án megszállyta tartott területen való maradását és végül, ha lehetséges, a csapatok kölcsönös kivonulását indítványozták. E javaslatok visszautasították, mert nem nyujtanak elégtételt a győztes bolgár fejevnyomviszál.

Berlin, decz. 2. (Az Egyetértés távirata.) Európai konferenciának a függőben lévő Balkán-kérdés szabályozását végeztető egyebéhvívadai valószínűnek tartják.

Konstantinápoly, decz. 2. A kelet-ruméliai konferencia legújabb ülésének eredménye, mint az általános feltevések szemben jelenik, teljesen negatív volt.

Konstantinápoly, decz. 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Teves állítás az, hogy a szultán a keleti eseményeket illetőleg bátorozatlan és félenk, a ki nem tudja, hogy mely pártéhoz csatlakozzék. Az ottomán kormány álláspontja a válság kitörése óta tiszta és változatlan; helyreállítása a status quo antea és a berlini szerződés tiszteletben tartása.

Konstantinápoly, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Miután a török meghatalmazottak szombatban hivatalosan kijelentették, hogy a porta küldöttsége egyelőre megállapodott a szultán proklamációjával azonnal Filippopoliszba fognak utazni, a konferencia jónak látta üléseit elhalasztani, a nélkül, hogy a jegyzőkönyvet aláírta volna, melyhez Anglia még mindig vonakodik hozzájárulni.

Konstantinápoly, decz. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kelet-ruméliai török biztos csak akkor fog utnak indulni, ha az oda küldött segédcsapomelyzet már ott megtelepedett. Azt hiszik, hogy a porta nem szándékozik merereven fellépni és biznyságot szerzett magának a felől, hogy Sándor fejedelem nem fog újába akadályokat gördíteni.

Konstantinápoly, decz. 2. Hivatalos távirat jelenti, hogy Leóv és Gabdan Filippopoliszban megkezdtek, a hol valamennyi közösből kérvények adattak el nekik a status quo fenntartása iránt. Djevidt pasa, ki eddig lenes kormányzóvá és főbizlossá nevezetett ki, az éjtel utazik el Filippopoliszba.

KÖZGAZDASÁG.

Flume, decz. 2. Az Adria magyar tengerhajózási társulat által bérbevett Budapest és Wimbledon nevű gőzöskék teljes rakomány liszttel, árpával és búzával terhelve tegnap elhagyták a kikötőt és utrakelték még pedig az előbbi Dublin és Glasgou, utóbbi pedig Grimsby és Leith felé.

Konstantinápoly, decz. 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A minisztertanács jóváhagyta a vasúti társaságok egy millió török fontról kétérdő kölcsön-szerződés utolsó részletét is. Ez összegnek fele mint a török vasutak előbbi építőtársaságának biztosítéka van letéve, a másik felét kötvények kibocsátásával szándékoznak beszerezni.

Paris, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A pénzürügyekellen Olaszország nem fogadta el Belgium javaslatát, hanem új feltételeket állított fel. Paris, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Boulevard-forgalom: Háromszázalékos francia járadék 80,27, négy és fél százalékos francia járadék 96,50, orosz járadék 497,50, török dohánynyerség...

ORSZÁGOS KIÁLLÍTÁS. — Uj virág- és gyümölcskiállítás. A következő sorokat vesszük: Az országos kertész-társulat f. hó 7-án d. u. 5 órakor az országos iparügyesüllet helyiségében (nyilván-utca) ülést tart, melynek czéja a helyiség megválasztása a jövő évi virág-, gyümölcs- és zöldségkiállításához.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. — A magyar vasúti kötelek-díjazás 1884. évi április 15-évi érvényes XII. fizetéhez folyó évi december 15-én az I. példék feléle, melynek tartalma: állomási díjazás Kassa állomás és a szab. osztrák-magyar államasutitársaság Pozsony főkaplyaudvar, Trenčőn és Új-Zsolna állomásai között, továbbá csomópont-díjazás a szab. osztrák-magyar államasutitársaság fenti állomásai és a kassai-oderbergi vasúti összes magyar állomásai között, nemkülönben a díjtételek módosítása és végre követeles díjazás vasútkör szállításra.

SORSOLÁS. — Az 1864-iki osztrák állami sorajgyekek legújabb húzásánál, a táviratúlag már jelentett nyerevényeken ki-

vül még kibuzattak: egyenként 100 ft nyerevényvel: 9 sor. 49, 61 és 64 sz. 53 sor. 8 és 42 sz. 95 sor. 19, 28, 69 és 96 sz. 588 sor. 41 és 69 sz. 703 sor. 99 sz. 1287 s. 30 és 78 sz. 1344 sor. 72, 92 sz. 1410 sor. 88 sz. 1421 sor. 17 és 52 sz. 1865 sor. 83 és 78 sz. 2884 sor. 65 sz. 2466 sor. 4, 70 és 83 sz. 2658 sor. 63 sz. 2822 sor. 62, 63, 78 és 92 sz. 2955 sor. 6 és 50 sz. 3040 sor. 45 sz. 3302 sor. 47 sz. 3744 sor. 28, 45, 46 és 90 sz. 3780 sor. 83 sz. 3827 sor. 83 sz. A kihúzott sorajgyekekben foglalt és ki külön meg nem nevezett számokra 200 főt legkisebb nyerevény eselt.

— A Wíndischgrätz hercegfelől sorsajgyekek tegnap Bécsben tartott húzásánál a 20.000 főt nyerevényként az 5672 sorsajgye, a 2000 főt nyerevényként a 69.122 sorsajgye nyerte. Ezenkívül 1000 főt nyertek: a 23.288. és a 48.074. számúak, 500 főt nyertek a 43. 458 és a 23. 200. számúak, 100 főt nyertek a következő számi sorsajgyekek: 14, 604, 18423, 22601, 30995, 39276, 47029, 52, 449, 68693 és 78342. 50 főt nyertek a következő számok: 6397, 13399, 16409, 30126, 35015, 47374, 52504, 62961, 68639, 73339, 74276 és 87753. 45 főt nyertek a következő számok: 2079, 14031, 14319, 39622, 41924, 48172, 58821, 72745, 77881, 80469, 93488 és 94284.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

** A pesti polgári kereskedelmi testület választmányáa tegnap délután Sebily Adolf elnökkel által tartott ülésében tárgyalta azokat a panaszokat, melyek a postacsomagok rendellenes kézbesítése miatt a fővárosi kereskedők számos körében felhangzottak. Mióta t. i. a helybeli postagazdaság az az intézkedést tette, hogy a postacsomagok a felelnek lakásukban kézbesítetnek, az érkező postaküldeményekről szóló értesítéseket, melyek azelőtt még délelőtti kézbesítettek, a kereskedők rendszeresen csak délután, magát a csomagot pedig csak esteben csak másnap kapthajta meg, mivel a rakárakban urakodó rendtelenségek fogya a csomagok többi ar keresés után sem találhatók. Minthogy a kereskedők már néhány óra késedelem is kiszámíthatatlan veszteséget okoz, főképp a közlegző karácsonyi ünnepek alatt, mikor tömördek sürgős megrendelést kell teljesíteni, a választmány elhatározta, hogy a jelzett bajok orvoslása végett a budapesti kir. postagazdasághoz átiratolt intéz. — A testület által a budapesti kereskedelmi akadémiával kapcsolatban tartottak vasárnapi tanácskozások, melyek az évi viszonyokról szóló jelentést a választmány tudomásul vette és a vasárnapi iskolai bizottság elnöke, Körstinger István, a bizottság tagjai és az intézet igazgatója iránti elismerést fejezte ki. — Több kisebb érdeku ügy elintézésre után végül új tagokat felvételtek: Kirner József fejevnyomviszál, Lakner Kálmán divatárkereskedő, Meisler Ede magkereskedő, Pécsi Manó művirágkereskedő, Szabócs Ede művirágkereskedő, Szulnar József műbeker, Sigmund Gusztáv vaszkészítő.

** A közlekedési hírlapok és zálogközlöny-társulat által vezetett áruárakról foglalt kiemeltetése 1885. november hó 15-éi 30-ig november 15-éi közlekedési 28,192 mm. 249,682 ft. biztossági értékek. Beároltatott 1499 mm. 13,395 ft. biztossági értékek. Összesen 29,691 mm. 263,077 ft. Kitérőtöltött 1902 mm. 20,737 ft. biztossági értékek. Maradt készlet 27,299 mm. 242,340 ft.

** Csöd a vidéken. Ehrlich Salomon a budapesti kereskedői körökben jól ismert fejevnyeki bérő fizetés megzúsztatása a vagyonára tegnap a csödtől megnyitották. A passzívák 250,000—300,000 frtra rugnak, melytől az aktívák is megközelítik. A fizetéskeptelenség főképp budapesti bizományosok és kereskedők, továbbá a két szülőnek és a Kunglyesi takarékpénztárnak vannak érdekei. Ehrlich a bejelentés után helybeli bíróságon kivül kiengedésre törekszik a remdek, hogy sikerüljön fog neki.

** Fizetéskeptelenségek. A bécsi Körtörömvárosi következő fizetéskeptelenségekről tesz jelentést. Minis Otó ügynök Bécsben, Fröschl György be nem jeyzett kereskedő Neustadtban Ybbs mellett, Stecher David fiúkereskedő Brixenben, Grosz David rövid és gyapjúárkereskedő Románban, Leopold David kereskedő Beelben, Davidovics Vasza kereskedő Belgrádban, Draginja Stojács kereskedő Belgrádban, Manojovics József és Harach David kereskedők Belgrádban, Japhet Adolf L. kereskedő Alföldfaluban, Gollo G. és társa kereskedők Ober-Leibachban, Kelmner Perencz bére kereskedő Nagy-Becskereken, Horvatics Ándor és Johanna kereskedők Lüttenberghben, Treistik János M. kereskedő Podbradban, Bauer és Sucharipa utóda Bauer és Bloch gépkészekedők Brünnen, Magyar József Nyir-Becskereken, Kabellek Perencz Iglón, Kaiser József Miskolcz, Brust Jakab Budapestben, Staninivics Jakó Zomborban.

Raktárházi kimutatás.

A szabadalm. osztrák-magyar államasutitársaság budapesti pályaudvarán lévő kórtárházak áruforgalmáról a következő kimutatást vesszük:

Table with columns: Hónapok, Készlet, Kiszállítás, Birtoklás, Bizlet.

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTÖZSDE.

— December 2. —

Gabontözsde.

A buza-üzlet ma valamivel csendesebb irányt követett. A kínált mennyiség, a vételkészségek volt és mintegy 12.000 méterfázásra adott el teljesen változatlan árakon. Egyéb gabonafajtákban gyér volt a forgalom és irány meg árak teljesen változatlanok maradtak. — Eladottok: Buza, Tiszavideki: 100 mm. 80 k. 8.124 ft. 200 mm. 80 k. 8.20 forint. 100 mm. 80 k. 8.25 forint, 100 mm. 80 k. és 100 mm. 79 k. 8.20 ft., 100 mm. 79 k. 8.10 ft., 250 mm. 79 k. 8.124 ft., 1000 mm. 77 k. 7.90 forint, 200 mm. 78 k. 7.90 ft., 300 mm. 76.5 k. 7.70 ft.; mind három hára. Pestvidéki 200 mm. 77.6 k. 7.85 ft., 200 mm. 70 k. 7.70 ft., mindkettő három hára. Észérmegegy 600 mm. 76 k. 7.82 ft. három hára. Adai 3300 mm. 77 k. 8.02 ft. három hára. Bajai 2000 mm. 76.8 k. 7.87 ft. három hára. Zab 200 mm. 6.35 ft., 100 mm. 6.20 ft., 200 mm. 6.45 ft.; mind középfinizetésű mellett.

Mai hivatalos effektív árak:

Table with columns: Érték, FtM, FtG.

Határidőfizet egy forgalom mellett, az alacsonyabb nyerveki gabonár-forgalom következtében lanyirányban nyilt meg. — Kötletek:

Szokványbuza tavaszra mintegy 5,000 mm. 8.04, 8.02 és 8.04 forint. Tengeri május—júniusra 1000 mm. 5.55 ft.

Déli tözsde.

A déli tözsden szintén gyér volt a forgalom és csendesebb az irány. — Kötletek:

